

Министерство образования и науки Республики Дагестан МКУ «УОБР»

МБОУ «Нижне – Дженгутаевская средняя общеобразовательная школа» им. Героя Советского Союза Ю.Акаева

368202 РД, Буйнакский район, селение H-Дженгутай, ул. Костемеревского 31 n—dzhenqutaj_school@mail.ruwww.njenqutay.dagschool.com ИНН – 0507009730, КПП – 050701001, ОГРН – 1030500714782

Тел. отд. кадр. 8(928)0585861

9.12.2023г

Информация о проведении в школе «Недели антикоррупционных инициатив»

В соответствии с распоряжением № 66 Министерства образования и науки РД от 29 ноября 2023г., на основании «Плана Антикоррупционных мероприятий в рамках Антикоррупционной недели», приуроченной к международному дню борьбы с коррупцией, в исполнение приказа директора от 01.12. 2023г. и в целях формирования у учащихся антикоррупционного мировоззрения и воспитания негативного отношения к коррупции с 4 по 9 декабря была проведена неделя антикоррупционных инициатив, приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией.

Мероприятия по профилактике и противодействию коррупции в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ» проводились в соответствии с планом, утвержденным приказом директора школы. Согласно этому плану были проведены следующие координационные мероприятия по противодействия коррупции:

- 1. Работники и учащиеся МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ» были ознакомлены с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в организации.
- 2. Организовано индивидуальное консультирование работников по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционных стандартов и процедур.
- 3. В здании МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ» были размещены памятки для граждан об общественно опасных последствиях проявления коррупции, о существующей возможности для граждан беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления об имевшихся случаях коррупции.

В соответствии с планом работы недели классными руководителями 1-11 классов были проведены беседы «НЕТ коррупции», в 6-х классах – классные часы «Скажем коррупции твёрдое «НЕТ!» состоялось заседание круглого стола учеников 7-х классов «Всегда ли мои потребности соответствуют финансовым возможностям моей семьи», в рамках уроков обществознания среди учащихся 8-9 классов было организовано написание эссе «Легко ли всегда быть честным?». Учителем обществознания Зайнутдиновой А.Д. среди обучающихся 10-11 классов был организован брейн-ринг «Роль государства в преодолении коррупции». Заместителем директора по ВР Чопановым М.М. была организована встреча старшеклассников с работниками правоохранительных органов. Школьным психологом Касумбековой А.К. был проведен социологический опрос «Отношение обучающихся к проявлениям коррупции». На постоянной основе велась работа школьных СМИ (выпуск школьной газеты, буклетов, листовок, флаеров), в информация, размещалась направленная на формирование негативного отношения к проявлениям коррупции.

В целях работы с родителями на сайте школы размещены нормативно-правовые акты антикоррупционного содержания. Классными руководителями регулярно проводятся родительские собрания по темам формирования антикоррупционного мировоззрения обучающихся с целью разъяснения политики школы в отношении коррупции. Комиссией по урегулированию конфликтов интересов проводились мероприятия по формированию негативного отношения к дарению подарков педагогическим и иным работникам школы в связи с их должностным положением и с исполнением ими трудовых (должностных) обязанностей. Охват обучающихся — 805 человек; коллектив школы и родительское сообщество — 417 человек.

Ведется постоянное информирование учащихся и их родителей об их правах на получение образования, усилен контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей); обеспечены соблюдение правил приема, перевода и отчисления обучающихся из МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ».

С педагогическим коллективом проведена информационно-разъяснительная беседа с приглашением представителя правоохранительных органов на тему: «Противодействие коррупции и формирование антикоррупционного поведения», в ходе которого работники подробно ознакомились с понятием коррупция, мерами уголовной ответственности за нормативные изучили локальные акты учреждения противодействия коррупции: Кодекс этики и служебного поведения педагогов, порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений или о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений. Педагоги узнали о том, какое поведение может восприниматься окружающими как проявление коррупции, на какие темы нежелательно вести разговоры с гражданами при осуществлении профессиональной деятельности и др. В завершении встречи работникам был представлен иллюстративно-раздаточный материал (памятки, буклеты) по вопросам противодействия коррупции.

Работа по антикоррупционному плану в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ» продолжается.

Проведение бесед, круглых столов, классных часов

























Встречи педагогического коллектива и родительского сообщества с представителями правоохранительных органов, раздача буклетов, информационно-иллюстративного материала







В фойе щколы установлен ящик для обращения граждан по вопросам коррупции



Замдиректора по ВР: М. Чопанов